

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Я, **Потіха Володимир Вікторович**, народився [REDACTED] 1969 року в с. Великополовецьке, Сквирського району, Київської області. В 1985 році закінчив 8 класів Великополовецької середньої школи. В 1989 році закінчив Білоцерківський м'ясо-молочний технікум та призваний до лав радянської армії. Службу проходив в Десантно-штурмовій групі Термезського Прикордонного Загону по військовій спеціальності стрілок Кулемета Калашнікова. З 1991 по 1996 рік працював майстром по обладнанню цеху Вулканізації №1 заводу «Білоцерківщина». З 1996 по 2011 рік працював на заводі «Ремпобуттехніка» на посаді ювелір-монтувальник. З 2011 року по сьогоднішній день являюсь приватним підприємцем. Під час Революції гідності приймав активну участь в процесах, проходячих в країні. Також є членом Стрілецько-спортивного клубу «Стрілець». На виборах Президента України в травні 2014 року був членом виборчої комісії, а на послідуючих виборах був задіяний спостерігачем. Займаюся волонтерською та меценатською діяльністю, є головою правління громадської організації «Європейський захист прав інвалідів».

mob. 093 105 7640
093 459-49-87



Потіха В.В.



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

"Європейський захист прав інвалідів"

вул. Академіка Туполєва, буд. 20-д, кв. 24, м. Київ, 04128 тел.0978993771

Вих. № 4/19

від «03» травня 2019 р.

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства

Громадська організація «Європейський захист прав інвалідів» (надалі - Організація) є добровільним, неприбутковим громадським об'єднанням, створеним на основі єдності інтересів для спільної реалізації його членами своїх прав і свобод, задоволення та захисту своїх законних соціальних, творчих, економічних, наукових та інших спільних інтересів та мети діяльності Організації.

Організація керується у своїй діяльності конституцією України, Законом України «Про громадські об'єднання», Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства України, нормами міжнародного права, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, а також цим Статутом (далі - Статут).

Організація створюється і діє на основі добровільності, самоврядності, вільного вибору території діяльності, рівності перед законом, відсутності майнового інтересу членів (учасників), прозорості, відкритості та публічності.

Організація - є громадським об'єднанням, засновниками та членами якого є фізичні особи. Організація проводить свою діяльність на всій території України та інших країн.

Головною метою діяльності Організації є задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів членів Організації, громадян з інвалідністю, а також не інвалідів. в першу чергу учасникам бойових дій, інвалідам війни, інвалідам АТО та сім'ям загиблих.

Основними завданнями Організації є:

- сприяти прийняттю демократичних законодавчих актів України щодо соціального захисту громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, підвищення їх соціальної активності;
- сприяти органам влади, місцевого самоврядування у розвитку ефективної соціальної політики стосовно громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, вдосконаленні системи соціального захисту населення, проведенні для цього демократичних, прогресивних реформ у політичній, економічній, соціальній та інших сферах життя суспільства;
- надавати безкоштовну психологічну, соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію, що забезпечує зміцнення фізичного та морально- психологічного стану громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, підвищення їх соціальної активності;
- сприяти наданню всебічної моральної та матеріальної підтримки членам Організації та членам сімей загиблих, в тому числі матеріальної допомоги для вирішення побутових, житлових та інших проблем;
- брати активну участь в установленому порядку в організації виховання у молоді та підлітків високих морально - етичних якостей, патріотизму, готовності до захисту України;
- сприяти розшуку військовополонених і тих, хто безвісті пропав;
- здійснювати гуманітарні зв'язки з організаціями ветеранів війни, АТО та іноземних держав;
- сприяти мирному врегулюванню конфліктів, розповсюдженню міжнародного гуманітарного права;
- створювати установи та організації, засновувати підприємства та засоби масової інформації, необхідні для виконання статутних завдань, та сприяти у їх діяльності
- сприяти розвитку та реалізації громадянської свідомості, що ґрунтується на національних інтересах держави та загальнолюдських цінностях;

- проведення систематичних заходів щодо захисту прав та інтересів своїх членів в досягненні поставленої мети.

За час своєї діяльності ГО «Європейський захист прав інвалідів» приймала участь в житті Шевченківського району м. Києва, а саме: надавали допомогу та підтримку в організації XVIII районного фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю «Барви Надії», допомагали у підготовці ігрової програми під час районного святкового заходу присвяченого Дню захисника України, надавали юридичну допомогу ветеранам АТО та сім'ям загиблих учасників АТО. Співпрацюємо з Шевченківським районним в місті Києві Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Голова



Потіха В.В.